Mo % =2
AL R RN BRI R o
v R d ‘iiﬁmiﬁﬁﬁ;ggﬁn%loﬁiqéwrr
Pk (6 RBREH) #7024
N %?L*éﬁiﬁg’%ﬁ 1 R4
Baplct BT EEDBEL £ S
BT R AR DA R HE YR
FIFEE - BRED LY 2% 2,808 4
~ SRR EF RSP 2SR
2~“@ﬁ’?¢f§i§>'%~rﬁ RE I A
USRS S EE S AN RS S
BB Y RRACERYIS R ERFTR
Pl ARE N IR A
TRz KB PIRBIRPN 2L 2 3 B
a1 4B > iﬂ?a‘rﬁ%—;}%i\ﬂ? A SR #+
éqﬁﬁj’ﬁ$£&6ﬁ£4ﬁ,wg
PR B £ T WW#Zﬂ’ﬁm%A%%
My A Lﬁr@ S ETE LRSS
2% 0 FTREHRZTYR o
CEFERd
LHNEPHBBEFEL (THEASH) AT TR
PR (0 RBEER) 4 F 22K BRSO AR
(TF)100&#5 " 5 p o2 » FE &3 5 47
A% (TR)33B0F A~ FET? 1P UEMES N
ARSI ERPHETRSF (THEPD) » TZhPE
B 5 33,045,000 &~ » ik 4% 5 31,836,000 ~ » T
a2z ARE RS T795.9 &~ 0 AEREERITGA
?%%%%‘W%F%@ﬁigﬁﬁ’%mﬁﬁwéf
5 rRaRLBhH 9087 RBRATE SR



FMEEETHA 101 &E5 01 10 p %z k& * plaz
R R SIS o LR E T 30 p AR ApE A R
EC R A ‘f‘e,j*m& ¥R itdeT
- RAFEBBREIEL AAFE AN E AN L g
FoaN it ok RrRrIiAZIRE &
ofar RipdktgT FR R PiEAR H§ %
FITEE > FREART 2B 2,858 F a0 { T
BRSS9 % > B 4
(m)2E@A> 97T £ 2" R E s (01
%50 0 9TLCO0LGIL ) p*» friedpw 1 * &> (97 # 1
D) B AR (96 F 20 ) 2 B ¥ Aackd
PREST ST RIS R 2 THE2 R
fedf | dpBikiEty > RFIZAFHEY - &a Py
BEEIF S ARARGA T EHEE 21 A
FHBIGFEEER A4 T06 &£ 2 7 ARHG S
595 ~ (Z ) 196 & 2 7 F=aded § iy de—F)
P2 it s 104.88:97 & 1 " B 7 2 B
wﬁ&ﬁ1%75xjwa%ﬁﬁ%ﬂ&“ﬁlﬁ
$o A0 Bo-F) F 2 opeidgdn Btk by > B2 N5 595x
[1+(130.75-104.88)/104.88)=741.8 =~ o &~ %3
e L A ARE FEF 22K 800~ 0 EARTILA
AHE B 800~ > ZRLH I 840 ~ 5 Z T HEMSE
SRR EE BRI -E A P
fo 595 Ay EA# S £ W T4L8 AN F I
800 ~ » Lt 5 P Afr, £ TRIEE £
840 ~ » % tp M-ty ik tpd 24.67% 3 % 1 41.2% -
(A HBRZF > 2B AR RBBRAT Y A
%%ﬂ“glﬁ%%%@am%ﬁamﬁﬁ&w%
F" 7}_',;1(-—1:%*\, :



23] o = .
if’; 510 0| AR | AR }ﬁﬁiq A |97.2 ¢ 100.3
P E ] By TR g
P 1§ 4 B iad A

96.2 104.88 598.5 | 595

97.2 | 130.75 | 133.22 | 124.67% | 840 |837.9] 130.75
98.7| 118.2 | 116.39 | [11.27% | 840 |829.5|4; #21.95%
99.8 | 105.02 | 103.71 | 19.77% | 840 | 819 |53 % 5 840 =
100.3] 102.05 11.6% | 840 |795.9]  102.05

d P AET AR RBRAT ERFMEE
S = AR wﬁﬁzd 96 # 2 7 2 104.88 %

I 97 # 252113075’Mm;%ﬁ%WA‘*%%L%ﬂJ
;g SHY o e Bandp 130.75 188 ARG
FEIT EX Eiﬂi‘ v G l% #ﬂﬁﬁté M3 130.75 & AEpE%E

] P > (100 # 2% ) 2+ Fipdc{ E3
102. 05> > 96 # 2 7 A-4RpF2 104.88 > & £ 97
#£ 2P Fpdpdc T 21,9596 0 o 4
v kg HE WY 840 AR GE R H W 0 ¥ TR
FIEIN RS LA RREE T AL dp By B R
fle dfdp Be FREx R R H O 0 SR R R ARG
fhe T &
Rl LS IENN 0 LT

in 2, p =5

Lﬁfﬂ’l w10 AR #ﬂﬁiz”' iy #ry | # | A

Er . | T A s _

o 1| P W H Wy (B) iEE £ (D) (E=D-C)

R L IR (A) (C=AxB)

96.2 | 104.88 595

97.2 | 130.75 |124.67% | 741.8 |50000[37,090,000/41,895,000]4,805,000

98.7 | 118.2 ||11.27% | 658.2 |50000[32,910,000/41,475,000|8,565,000

99.8 | 105.02 | 19.77% | 593.9 [30000[17,817,000/24,570,000]6,753,000

100.3| 102.05 | |1.6% | 584.4 |40000[23,376,000/31,836,000]8,460,000

28,583,000

d P& ¥ vﬁ#ﬁ%%:}%ﬁt"“fé AREBPE -
H i 840 f‘u‘.‘éﬁnﬂ?;ﬂ B2t 4 Ik B R B
B A B E 2 808 ﬁfﬁm °

(Z)F AEAINFhE L g ot T4 8e %L
MEAEEGR, TR T TR

3




}J\r&ﬁa \I_cpz,J; I'r!pd 3!._5#;
ﬂrF%Jwﬁ%%@ﬁﬁm;&&ﬁéﬁ %5
1R - R aRFHELE ST E
06 # 3 100 & @ » 22 @7 | T8 §4oT 4
&R EXEEI TSRS
96 528 =~
97 & 581 =~
98 &= 53T =~
99 & 428 =
100 = 417 =
TR ) TH Rk AR A R RS 2
?wﬁﬁ#%%%m%zﬁkwwﬁﬁvgaxi
Hp s - BAmar i popgrs 523

5400 =~ > X 2| oo

(e)%d > 24 hye 07T EHMIM > M P HLER
EETFEAHFTPE 25 g LA A
: ! RIEE AR L T41.8 = >
RUAFD 840 ~ bR 1 b 4 0

&ﬂ’ﬁmﬁﬁﬁ%8wimwwﬁﬁ’%ﬁ@%m
a%iE 2,858 B UL % 0 B

NN
1&3\ °

= ~‘ii€&§,§‘4§§{g% ij_‘*ﬁ: ~HRp 2 E ﬁ,*si"ﬁ
2 FRRBFERR gb%’ﬁ* w2 PP AR
PROTFEEFT AR %&ﬁéﬁﬂ”bﬁ
%ki’ﬁﬁ%ﬁ%?’ﬁﬁ%&%ﬁ%ﬁﬂﬁa
ooy
(“)i@%*“WQﬁBH 5Py Tz (0 548
Ep) 4 g %J%Wi%“%aﬁﬂ>%’ii
J*'téﬁaﬂgﬁ"—PiEpﬂf‘a ek T wF G RMBE
TRAKRIPR (7 22 ~RIA)2Z MiTh LA 8

4

—b mi

B



(I

7\

-‘-

T
Y
=k

<1>w ok E S RIAR(EF RAFBR A
4@p¢¢g ErE R LR E 0 (2)
¢ﬂ—*%ﬁ REGAEERT M
EETS T SR P RE AT T
TR o 3N E bR - TR R
ﬁ—ﬁﬁﬁﬁﬁ'ﬁ"J
BB R T A S 0 02 & & 1
ik EAEZREEFRFFY 4R
EFFARTE 98 £V AP G2 08
~100 ¥ ERGEok S AT AR
s&m;ﬁ%ﬁmﬁékb$ﬁﬁ%°
T2 100 # ¢ dF5 kb2 b2 3%k
PR g o B o ]
PEAGRE EEOFNUELIRT ZhA T F S
* £
v

N

¥

<
)
b

-
!
BN

‘T‘.:
+|

1

10!
NS

A ¥
= \‘-x\%‘i}i*@“‘

LV s ‘\Et gt

=8 l\a Tﬂ
-\-3\

i

N

T

g
N
1B

It

—
i DI SRR G N . gf; ~
A8
4
Lot Ty R
I %" ‘
- F’

Em
=4 W
N

N
5
o

=\

e B A AR % R P 4 AT ATH £ Ak o
S T EMCL IFHR I BRI MF R MXA
FERPMEN 2005~ RUATFEFFOF 2
B2ood BERFAFLF 4 2R NER
Tt~ B AT R HARRF A FAE R R A
i Z EJEfEA o 5~ FIT B ORB MK K H KA
Poav @Rk ok F Higsh s A HE
2o o Bl ks o

%

&

& | 7
100 & A2 =k > AL PP 37 2 % h T

KSR 2 Fdh A WA FRMBTERREE
LM B R Il L A RS

5



B A AT 200 F e g 2 f T FEATR R
AR AL 0 S EE T AR E N AR AR
g B X oo
=~ 3&_/?@ ’? h#z LB pRAEFKPE -7
A2 Iy »I%E.’;t»*’:‘#p*}}.-z}%i\p’! TR A g 3
piTdiE, P RiE6E2 4E RERIELD
AHRNE2E - MFARENT CH P BT
2 LW %G HF

(DA kEB* Rl 2B B2 ddh J X8R
FARE R HA T0 E R TRED S 3k
PORSRE T R AR R LR s
384&'*2E-~&¢r*nﬁagﬂpm 06 # 7 1P

2102#6* 30p » 5867 % EF54 5 6,144
"‘“(%'?ﬁﬁf’““ °#§§éﬁ FHET > F A
04 & & ﬁlw}pﬂgxi"fﬂ E =2 BT i ;R
P\PFﬂAﬁ7 44”"”7 *Eﬂ%'iiﬁ A IS
kv AEE FRER ﬁ‘\F"/ B R B 220~213-4 % 213-5
333;, BFie oo hn 04260 21 PYEEER
s DHZ @93 & 102 13 p&ah X
EREFH T RTAER IR ILEALY 2TP €
Blgid AR ERTEAAGNZ I B R T ;
11 1p294#6" 30p2+) kv &3
GRERZRTHRERE FEZREE YR
FEE J* TE L RY 48% 17 % D3 F
e oA p 94 & 7T 1 p4der 97T & 6
P X 3E - BPad¥Tp 94870 ]
BT 5 o A REeFHF R 1,200 T3 2" 5 HATH
AR FH L 10012 1p 2 103# 127 31 P
s 4E & Eqe g 25,140 ~ (% i;fm’”c) o
()T A RRPRKIEPPF RNEHWEHEEFGFT - LARE
6



Boop 90 E5EtBAHFRIEELATERLE T
AL BT 3%
FRi#iE A 101 & 5% 10 p 2 M ihpr o
AR S N e I S
EFH6ERE EHEEELESS $W@Jw
R 3T P42 2 & 2 TR BRN LA
PSR LOT 0 EA 3 ENO R WM 4_&,
ThIFEFEZOYVRE B Y Up R o G
AREHF REFIRPFEIERZ LB > 204 93
—&109751&134'%5'*%@7’%;@ U A4S R
BrigshFEEo o BRvVE P Er AR

AN
-h_‘\
=
.
K
=
@
ot
).
©
(@p)

n‘k
s

e )
ﬁ%ﬁXQKAﬁiﬁﬂﬁ%’ﬁﬁmﬁA
FRETURP EFERZLR > RG F o



A L IRE MR R 10 & kypml
Brifdh (7 RBREH) Fi, 3 4R E AT
otz gy o w1l Uik RTREAN IR
BAEFE AP BT ER G AR DA E
FPlIEE > ERAAF W E 2,88 A A
WF ks R 2L MR fsfle T A poe g
N RESL PP ABRIPRF BT R
R B R I B SN %‘@i TR E o EMm
WARBE NG IR MR AT R L% ORI A AP
Twh A Mz 3w A

?‘F"‘/\%\r’*ﬁ o ;\,pg F%% /\»«Lr)a
SA AR, EBEECEL 4E o fERERER
HPNVE2 &2 > ARFARENT @ %%afimﬁ%sﬁ/«
ZABE B AF T REREY UERS ;
BEFRRESTHET BT L L4

RELR  AEN



